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Hyvä syy viestiä!
Kerro kaikille FIBS-jäsenyydestä ja uusista henkilöstöeduistanne 
FIBS-jäsenyys on merkittävä henkilöstöetu, josta kannattaa viestiä laajasti ja säännöllisesti koko henkilöstöllenne, jotta mahdollisimman moni työntekijänne osaisi ja muistaisi hyödyntää palveluitamme. Näin voitte saada parhaan vastineen jäsenmaksuillenne ja samalla kasvattaa työtyytyväisyyttä ja työhön sitoutumista.

Jäsenyydestä kannattaa kertoa myös kaikille ulkoisille sidosryhmillenne: kuinka panostatte vastuullisuustoiminnan kehittämiseen, tarjoatte henkilöstöllenne mahdollisuuden kasvattaa osaamistaan ja että olette mukana edistämässä kestävää liiketoimintaa Suomessa yhdessä Pohjoismaiden suurimman yritysvastuuverkoston kanssa.

Alla pari malliviestiä, joita voitte halutessanne hyödyntää omassa viestinnässänne – kaikki tekstit ovat vapaasti muokattavissa. Juttujen kuvituksena voitte käyttää vaikkapa FIBSin logoa, jonka voit tilata osoitteella fibs@fibsry.fi


Uutinen henkilöstölle
[ Organisaatio ] on nyt yritysvastuuverkosto FIBSin jäsen – Hyödynnä uudet henkilöstöetusi!

FIBS on Pohjoismaiden suurin yritysvastuuverkosto, joka vauhdittaa kestävää liiketoimintaa Suomessa ja kehittää yritysten asiantuntijuutta vastuullisuuskysymysten osalta. 

Vastuullisuus on jo osa [ organisaatio ] toimintastrategiaa, mutta FIBSin avulla voimme vahvistaa vastuullisuusosaamistamme edelleen. 

FIBS-jäsenyys on merkittävä henkilöstöetu: FIBSin tilaisuudet ja muut palvelut ovat avoimia kaikille [ organisaation ] työntekijöille. NN kannustaakin jokaista hyödyntämään FIBSin palveluita työnkuvasta riippumatta.

”FIBSin tilaisuudet ja muut palvelut on suunnattu muillekin kuin yritysvastuusta vastaaville. Niiden avulla voi oppia yritysvastuun perusteet, päivittää tiedot eri vastuullisuusteemojen osalta sekä verkostoitua muiden yritysten ja organisaatioiden kollegojen kanssa,” NN sanoo.

Käytössämme ovat FIBS Perus -palvelun jäsenedut: kaikki työntekijämme voivat osallistua maksutta palvelukokonaisuuteen sisältyviin webinaareihin ja muihin tilaisuuksiin, tilata FIBSin uutiskirjeen ja ottaa käyttöönsä FIBSin tuottamat tutkimukset, julkaisut ja muut materiaalit. 

FIBS on Suomen johtava yritysvastuutilaisuuksien järjestäjä, joka kokoaa vuosittain tuhansia eri toimialojen ja liiketoimintojen asiantuntijoita, johtajia ja muita työntekijöitä jakamaan parhaita käytäntöjä ja oppimaan toisiltaan. FIBS-verkostossa on mukana jo lähes 500 yritystä ja organisaatiota.

Näin voit osallistua FIBSin tilaisuuksiin, tilata FIBSin uutiskirjeen ja saada käyttöösi yritysvastuuseen liittyviä materiaaleja:

· Ilmoittaudu FIBS Perus -palveluun sisältyviin tilaisuuksiin: Etsi itseäsi kiinnostavat tilaisuudet ja ilmoittaudu mukaan! FIBSin webinaarit ovat katsottavissa myös tallenteina. 
· Liity FIBSin postituslistalle: Tilaa valintasi mukaan kutsut itseäsi kiinnostavia teemoja käsitteleviin tilaisuuksiin, FIBSin uutiskirje tai vaikka kaikki FIBSin postit.
· Luo käyttäjätunnus FIBSin uutishuoneeseen: Voit mm. katsoa webinaaritallenteita ja ladata käyttöösi tutkimusraportteja, ohjeistoja ja muita julkaisuja.
· Seuraa FIBSiä Linkedinissä: Saat tietoa pinnalla olevista vastuullisuusaiheista, voit osallistua keskusteluun ja verkostoitua. 
Uutinen ulkoisille sidosryhmille 
[ Organisaatio ] liittyi yritysvastuuverkosto FIBSin jäseneksi ja vahvistaa vastuullisuusosaamistaan

[ Organisaatio ] on liittynyt Pohjoismaiden suurimman yritysvastuuverkoston FIBSin jäseneksi. FIBS vauhdittaa kestävää liiketoimintaa Suomessa ja kehittää yritysten asiantuntijuutta vastuullisuuskysymysten osalta.

FIBS-jäsenyys tukee [ organisaation ] tavoitteita vahvistaa koko organisaation vastuullisuusosaamista. 

”Vastuullisuus on jo osa [ organisaation ] toimintastrategiaa, mutta nyt haluamme tarjota työntekijöillemme mahdollisuuden kasvattaa osaamistaan myös yritysvastuukysymysten osalta, ja kehittää tätä kautta vastuullisuustoimintaamme. FIBS tarjoaa tähän parhaat puitteet,” sanoo NN.

FIBS on Suomen johtava yritysvastuutilaisuuksien järjestäjä, joka kokoaa vuosittain tuhansia eri toimialojen ja liiketoimintojen asiantuntijoita, johtajia ja muita työntekijöitä jakamaan parhaita käytäntöjä ja oppimaan toisiltaan. Tämän lisäksi FIBS tuottaa kattavasti taustatietoa yritysvastuun kehittämistyön tueksi tutkimuksista julkaisuihin. FIBS-verkostossa on mukana jo liki 400 yritystä ja organisaatiota. 

Lisätietoa FIBSistä: www.fibsry.fi

Uutinen some-alustoille

[ Organisaatio ] on nyt @FIBSin jäsen! Hienoa olla mukana Pohjoismaiden suurimmassa yritysvastuuverkostossa vauhdittamassa kestävää ja vastuullista liiketoimintaa. [ linkki omaan tiedotteeseen tai FIBSin verkkosivuille www.fibsry.fi ] #yritysvastuu #vastuullisuus
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