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Hyvä syy viestiä!
Kerro kaikille uusista henkilöstöeduistanne 
FIBS Pro -palvelu on merkittävä henkilöstöetu, josta kannattaa viestiä laajasti ja säännöllisesti koko henkilöstöllenne, jotta mahdollisimman moni työntekijänne osaisi ja muistaisi hyödyntää palveluitamme. Näin voitte saada parhaan vastineen jäsenmaksuillenne ja samalla kasvattaa työtyytyväisyyttä ja työhön sitoutumista.

FIBS Pro -palvelun valinta on myös hyvä syy viestiä ulkoisille sidosryhmillenne: kuinka panostatte aktiivisesti vastuullisuustoiminnan kehittämiseen, tarjoatte henkilöstöllenne mahdollisuuden syventää osaamistaan yritysvastuun asiantuntijoiden sekä ainutlaatuisen vertaistuki- ja sparrausverkoston tuella, ja että olette mukana edistämässä kestävää liiketoimintaa Suomessa yhdessä Pohjoismaiden suurimman yritysvastuuverkoston kanssa.

Alla pari malliviestiä, joita voitte halutessanne hyödyntää omassa viestinnässänne – kaikki tekstit ovat vapaasti muokattavissa. Juttujen kuvituksena voitte käyttää FIBS Pro -merkkiä, jonka voit tilata osoitteella fibs@fibsry.fi


Uutinen henkilöstölle
FIBS Pro -yritysvastuupalvelut ovat nyt kaikkien työntekijöidemme käytettävissä – Hyödynnä uudet henkilöstöetusi!

[ Organisaatio ] on ollut Pohjoismaiden suurimman yritysvastuuverkoston FIBSin jäsen jo pidemmän aikaa, mutta nyt koko henkilöstömme käytettävissä ovat myös FIBS Pro -palvelut eli käytännössä kaikki FIBSin jäsenpalvelut. 

FIBS Pro -palvelut ovat avoimia kaikille [ organisaation ] työntekijöille. NN kannustaakin jokaista hyödyntämään FIBSin palveluita työnkuvasta riippumatta.

”FIBSin palvelut on suunnattu muillekin kuin yritysvastuusta vastaaville. Niiden avulla jokainen voi oppia yritysvastuun perusteet päivittää ja syventää osaamistaan eri vastuullisuusteemojen osalta sekä verkostoitua muiden yritysten ja organisaatioiden kollegojen kanssa. Voit osallistua maksutta FIBSin valmennuksiin ja muihin tilaisuuksiin, tilata FIBSin uutiskirjeen ja hyödyntää FIBSin tuottamia tutkimusraportteja, julkaisuja ja muita materiaaleja,” NN sanoo.

FIBS Pro -palveluihin sisältyvät muun muassa:

· FIBS Practice -pienryhmävalmennukset, joiden avulla voit syventää osaamistasi eri vastuullisuusteemoissa asiantuntijoiden johdolla, tehdä käytännön harjoituksia, jakaa kokemuksia luottamuksellisesti muiden osallistujien kanssa sekä saada sparraus- ja vertaistukea
· FIBS Leader -keskustelufoorumit, joissa johtoryhmän ja hallituksen jäsenet voivat keskustella mm. yritysvastuun liiketoimintamahdollisuuksista sekä keinoista integroida vastuullisuus liiketoimintastrategiaan ja -prosesseihin.
· FIBSin kevytmentorointiohjelma, johon voit osallistua aktorina tai mentorina ja kasvattaa ammatillista osaamistasi


Parhaiten saat tietoa tulevista valmennuksista ja muista tilaisuuksista liittymällä FIBSin postituslistalle ja tilaamalla itseäsi kiinnostavien vastuullisuusteemojen kutsut. Voit myös etsiä tilaisuuksia FIBSin verkkokalenterista.

Muista hyödyntää myös FIBSin kattavat uutis- ja tietopalvelut: FIBSin uutishuoneesta löydät esimerkiksi kymmeniä webinaaritallenteita, tutkimusraportteja, julkaisuja sekä blogeja. Kaikki FIBSin uutishuoneen sisällöt saat käyttöösi luomalla itsellesi käyttäjätunnuksen.

Seuraamalla FIBSiä LinkedInissa saat myös tietoa pinnalla olevista vastuullisuusaiheista, voit osallistua keskusteluun ja verkostoitua.
Uutinen ulkoisille sidosryhmille 
[ Organisaatio ] syventää vastuullisuusosaamistaan FIBS Pro -palveluiden avulla

[ Organisaation nimi ] on ollut Pohjoismaiden suurimman yritysvastuuverkoston FIBSin jäsen jo pidemmän aikaa, mutta kehittääksemme vastuullisuustoimintaamme edelleen, olemme ottaneet käyttöömme FIBS Pro -palvelut.

FIBS Pro -palveluihin sisältyvät kaikki FIBSin jäsenpalvelut, kuten pienryhmävalmennukset, johtoryhmän ja hallituksen jäsenille suunnatut FIBS Leader -keskustelufoorumit, sekä FIBSin kevytmentorointiohjelma.

”Vastuullisuus ohjaa jo vahvasti [ organisaation ] liiketoimintaa ja päätöksentekoa, ja panostamme jatkossa entistä enemmän vastuullisuuskäytäntöjemme kehittämiseen. FIBSin tilaisuudet ja muut palvelut tarjoavat tähän parhaat puitteet. FIBS Pro -palvelu on myös merkittävä henkilöstöetu: kaikki työntekijämme voivat FIBSin palveluiden avulla kasvattaa osaamistaan ja samalla verkostoitua muiden yritysten ja organisaatioiden kollegoidensa kanssa,” sanoo NN.

FIBS on Suomen johtava yritysvastuutilaisuuksien järjestäjä, joka kokoaa vuosittain tuhansia eri toimialojen ja liiketoimintojen asiantuntijoita, johtajia ja muita työntekijöitä jakamaan parhaita käytäntöjä ja oppimaan toisiltaan. FIBS-verkostossa on mukana lähes 500 yritystä ja organisaatiota.

Lisätietoa FIBSistä: www.fibsry.fi

Uutinen some-alustoille
[ Organisaatio ] vahvistaa vastuullisuusosaamistaan: koko henkilöstömme käytettävissä ovat nyt FIBS Pro -palvelun tilaisuudet ja muut @FIBS jäsenedut. Hienoa olla mukana Pohjoismaiden johtavassa yritysvastuun sparraus- ja vertaistukiverkostossa! [ linkki omaan tiedotteeseen tai FIBSin verkkosivuille www.fibsry.fi ] #yritysvastuu #vastuullisuus
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